

国乒多特蒙德亮剑 延续47年神话 首秀100%胜率 中国女乒不知“慢热”是何物!

马布里39分难救北京

CBA总决赛第三场广东大胜

昨晚,CBA2011-2012赛季总决赛第三场比赛在东莞举行。广东队主场迎战北京队。经过四节激烈的较量,广东队以111:93战胜北京队,双方总比分战成2:1,北京队暂时领先。双方第四场总决赛将在3月29日移师北京举行。

本场比赛,广东队布鲁克斯30分4篮板5助攻,辛格尔蒙顿21分19篮板,朱芳雨得到26分5篮板3助攻。北京队马布里得到39分3抢断3助攻,莫里斯得到21分14篮板,翟晓川得到8分。其他方面,广东队全场篮板球56个,比北京多23个;广东队失误17次,北京队14次。 **李严**

一个刚加冕巴萨最佳射手
一个成西甲最快“百球先生”

梅西C罗较劲争相进球

24岁的梅西上周四超越前辈,成为巴萨射手王。昨晚,梅西在巴萨客场与马略卡一战中又为巴萨率先破门,从而刷新个人西甲单个赛季的进球纪录,帮助巴萨2:0获胜。当巴塞罗那在全力追赶皇马时,在昨晚西甲联赛中,C罗不但率领皇马主场5:1大胜皇家社会队,同时打入两球的他还成为西甲历史上攻入百球用时最短的球员。仅用了92场比赛,C罗就在西甲打入了101粒进球,这打破了马德里前辈普什卡什在上世纪60年代创造的西甲105场进100球的最快纪录。

本赛季西甲还剩9轮,目前梅西和C罗以35球共居射手榜头名。 **闻锋**

F1马来西亚站 雨中混战阿隆索夺冠

昨日,F1马来西亚站在雪邦赛道结束。在一场因大雨中断的混战中,法拉利车手阿隆索最终夺冠,索伯车手佩雷兹获得亚军。迈凯轮车手汉密尔顿、韦伯和莱科宁分列第三至第五。舒马赫第十获得2012赛季的第一个积分,两届世界冠军维泰尔最后一圈被告知停车,最终空手而归。 **晓昕**

郑州市体育工作会结束 2011成绩斐然,2012任重道远

3月23日,郑州市体育局召开了2012年郑州市体育工作会议,会上,郑州市体育局局长李庆山回顾了郑州市2011年体育成绩,并对2012年郑州市体育工作提出了要求。

2011年郑州体育成绩斐然。李庆山说:“郑州市体育代表队在第七届全国城市运动会上夺取了11枚金牌、12枚银牌、14枚铜牌,金牌总数在全部57个参赛城市中排名第10位,在省会城市中排名第7位;奖牌总数在全部参赛城市中排名第9位,在省会城市中排名第6位。创造了历次参加城运会的最佳成绩。此外,河南省第五届农民运动会于2011年10月在洛阳市举行。我市参加了全部13个大项的比赛,共夺取47枚金牌、34枚银牌、19枚铜牌,金牌数和团体总分均位居第一。”他还表示在2011年度内在参加全国单项青少年比赛中获得49个前三名,在参加全省单项比赛中获得294个前三名的优异成绩。

2012年,第九届中国郑州国际少林武术节已定于今年举办,这是今年郑州市举办比赛的重中之重,“要以第五届市直机关运动会为重点,办好一批大型赛事和活动。”李庆山说,“不过,公共体育设施匮乏,缺少能够承办大型体育赛事的场馆,群众体育健身设施不够,与全国同类城市甚至部分省内城市相比,都处于落后状态,这些瓶颈也急需解决。” **记者 秦明伟**

昨日,2012年多特蒙德世界乒乓球团体锦标赛展开厮杀,在女团小组赛中,中国女乒首场迎战白俄罗斯队,中国队凭借丁宁、李晓霞、郭跃的强势表现,以3:0横扫对手取得开门红。中国女乒自1965年成为世乒赛女团冠军后,延续47年来世乒赛团体赛首战必胜的神话,这支王者之师赛前准备充分,比赛调动出色,根本不知“慢热”是何物!

中国在世乒赛女团项目1965年首次赢得

冠军,1975年则再次折桂并以此为基础实现了前无古人的八连冠,1991年世乒赛中国队意外丢金,朝鲜队摘得桂冠。中国女乒1993年世乒赛重回世界之巅,并再次在女团项目缔造八连冠壮举。2010年世乒赛中国队大意失荆州爆冷输给新加坡,九连冠梦想破碎。

中国女乒作为世乒赛头号种子,综合实力高出对手一大截,就连卫冕冠军新加坡教练周树森赛前也公开示弱表示:“上届世乒赛击败

中国是蒙的。新加坡、韩国、日本都算不上中国女乒的对手,中国队真正的对手只有自己。”

中国女队的球员在出征前都“染发明志”,把头发染成红色,希望“鸿运当头”。比赛中中国姑娘尽显王者霸气,第一盘丁宁3:0零封小帕夫洛维奇,第二盘李晓霞3:0力克大帕夫洛维奇,第三盘郭跃又3:0把普利瓦拉娃斩落马下,中国姑娘大比分3:0击溃对手,一局未丢! **特约记者 卢文**

2012年11月10日·光棍节前一天 网坛第一美女莎娃大婚

一位是当今网坛第一美女、世界排名第二的莎拉波娃,一位是前NBA湖人球员萨沙·武贾西奇,这对体坛浪漫的小情侣终于要走进婚姻的殿堂了,昨日,莎拉波娃和武贾西奇宣布,他们将于今年11月10日在土耳其的伊斯坦布尔完婚。

2009年,莎娃开始和当时还效力于湖人队的武贾西奇交往。而这段恋情也曾遭到包括莎娃父亲在内的亲友反对,在他们眼里,武贾西奇显然无法高攀常年占据女运动员世界第一收入宝座的莎娃。据外媒透露,莎娃和武贾西奇将结婚地选在伊斯坦布尔的原因,主要是考虑到武贾西奇目前效力于土耳其超级联赛的艾菲斯队,初冬季节,莎娃也结束了全年比赛。此外,莎娃透露,去年在伊斯

坦布尔参加了WTA年终总决赛后,她就彻底爱上了这座城市。

在嫁为人妻前,“单身”莎娃的注意力还是在网球场上,确切地说,是伦敦奥运会。因错过了2008年北京奥运会的莎娃,今年的状态正佳,自然渴望在伦敦拿下一枚奖牌,再幸福地奔向婚姻生活。 **阿木**



姚明闺女21个月长到76cm 你猜她长大有多高?

昨日,在一场NBA常规赛,火箭队在主场经过加时苦战,以99:101两分之差遗憾地负于卫冕冠军小牛队。

比赛开始时,姚明再次出现在丰田中心。与上次主场对湖人的比赛不一样,姚明这次和妻女一起坐在边线旁边的座位上。姚明的女儿姚沁蕾非常可爱,费根在微博说她21个月大身高就已经达到76cm。巧合的是,她的父亲身高也是这两个数,7英尺6英寸。

虽然比赛很精彩,但是对于已经脱下火箭队战袍、不再

是场上主角的姚明,重点显然应该是身边的妻女。前两节比赛小沁蕾乖乖地坐在妈妈和爸爸腿上,认真地看着场上的比赛。不过上半场快结束的时候,在爸爸身上有点坐不住的小沁蕾回到了妈妈身边。姚明对着妻子无奈地笑笑。看来曾经在篮球场上所向披靡的小巨人,抱着小孩也有力不从心的时候。中场结束,姚明在和火箭球员一一击掌后,抱起小沁蕾和叶莉一起离开了球场。虽然火箭深陷苦战,但是这已经不是姚明最关心的了。 **华时**



姚明观战火箭被闺女晕坏



“林疯狂”牌大麻! 林书豪真是躺着也中枪啊



林书豪最近发挥正常



“Linsanity”大麻

昨日,尼克斯队在主场以101:79大胜活塞。尼克斯保持东部第八的位置。林书豪打了不到24分钟,拿下13分、3次助攻、3个篮板和2个抢断,他失误也达到了7次。虽然赛场上赢球了,但是也有林书豪闹心的,是场外有人拿他的名字当大麻的牌子。随着“林旋风”的刮起,林书豪也在承受着成名的烦恼。这不,继母校哈佛大学边上的快餐店出现“林书豪”牌汉堡之后,“林疯狂”的名字又与大麻扯上了关系。昨天据美国媒体报道,在美国加利福尼亚州,有一些药房开始销售名为“linsanity”的大麻。

实际上,这些大麻和林书豪并没有关系。林书豪的律师团已经开始向这些药店发出了律师函,要求这些药房停止销售和林书豪名字相关的大麻。

事情的起因是这样的:有一位黑人饶舌歌手发现了这种牌子的大麻,发现上面印有“linsanity”,顺便将这个牌子的大麻发到了网上,引来了众人的围观。林书豪的律师团声称,早在2月13日,他们已经付费1635美元,申请并且注册了“linsanity”的商标。这样一来,关于这个名字的各类商品都将受到法律保护。

据透露,这些家药店在遭到投诉之后,已经将药品的名字从“林疯狂”改成了“疯狂(linsanity)”。 **潜驴**